

主內同工及弟兄姊妹：

家書（一百零八）

自從 7 月下旬起，總會聘得李志雄傳道任植堂幹事，總會辦事處多了一位同工一起工作，李傳道工作不但有關植堂及佈道工作，更前往康靜頤養院照顧長者靈性上的需要，他上任不到兩個月，已開展了多項的工作，我們更希望他將工作介紹及匯報，讓聖約教會兄姊記念並代禱。志雄傳道及本人都有一顆心願，我們希望報告總會的工作，透過家書的形式，傳遞給聖約人，因此，自本期家書起，我們一併寄上我們的家書，讓聖約教會眾同工及兄姊一起記念。



1. 麗晶堂 30 週年堂慶

上週(9月6日)我們參加了麗晶堂30週年堂慶及主日崇拜，麗晶堂很多兄姊出席，一起記念這大喜的日子，一同慶祝，幾位執行委員及李志雄傳道也出席同賀慶典；當天崇拜後有豐富節目，薪火相傳，話劇及愛筵。

2. 學校老師聯校退修

8月20日，李志雄傳道及本人參加了堅樂中學、堅樂小學及堅樂第二小學三校教師開課前的退修，志雄傳道藉機會介紹他的工作，本人以「健康及有使命的事奉」為題，與眾老師分享聖約教會辦學的使命，勉勵同工跟隨耶穌，學效耶穌榜樣，關心邊緣的人並努力教學及傳福音，帶領人到耶穌跟前。是次退修加入了第二小學同工，他們人數不多，但別具義意。



三校聯合教師退修



堅樂第二小學門前歡迎圖案



校長與家長交談

3. 堅樂第二小學

堅樂第二小學順利在 9 月 1 日開課，當天有開學典禮，除了校監校長及老師出席外，更有堅樂堂及恩樂堂同工及兄弟出席，開學禮後，學生家長老師及嘉賓一起留校午膳，並交談，讓學生家長更了解學校及教會的工作。

目前第二小學有兩班小一及一班小五學生。又第二小學在 9 月 12 日舉行活動，名為閱讀城堡啟動禮，詳情可參看第二小學網頁 <http://www.hg2ps.edu.hk/news/news05.jpg>

4. 2016 月曆

總會徵求照片用以製作 2016 年月曆，盼望弟兄姊妹提供自己拍攝或設計的照片，讓總會製作月曆，供堂會及弟兄姊妹使用，榮耀上主。

<http://www.mcc.org.hk/hc/mainnews/mainnews86.jpg>

5. 聯合水禮

2015 年秋季聯合水禮定於 2015 年 10 月 25 日(星期日) 下午 3 時在堅樂中學禮堂舉行，盼望準備受洗加入教會的兄弟邀請家人參加並觀禮，一同見證上主的大愛。

6. 領袖訓練

11 月份仍舉辦領袖訓練講座，並邀得崇真會會牧羅祖澄牧師主講，於 11 月 17 日(星期二)及 11 月 24 日(星期二) 連續兩個星期二晚上在頌恩中心舉行，詳情稍後會寄發給各堂會，歡迎同工及兄弟預留時間參加。

7. 十月份收取奉獻

聖約教會每年定 3 次 (2 月、6 月及 10 月) 邀請堂會為總會指定的項目收取奉獻，今年 10 月奉獻對象是一挪威聖約教會 (支持非洲剛果婦女事工)，以下是挪威聖約教會給我們的資料：

『在剛果，婦女及兒童都屬於基本權利被剝奪的階層。在決策過程中，他們沒有發言權。他們在家中或整個社群中，經常被暴力對待並受到騷擾。聖約教會支持的幾個項目，目的都在幫助那些受逼迫及被邊緣化的群體，重拾他們的權利與尊嚴。所有項目，都建基於聖經裏有關人的價值與尊嚴的教導。』

教會在城鎮和農村中，選擇了四個堂會來進行先導培訓。男士及婦女同時需要參加培訓工作坊，更重要的是，男士們必須明白，帶來的改變不單是讓婦女得益，他們同時也能得著好處！這需要透過傳統觀念的改變。改變需要花很多時間，但我們見證了成功的改變。在全國中，我們有熱心及有恩賜的領袖在帶領項目。我們對這三年的事工所能帶來的改變，拭目以待。

對教會的以下各個部門，這將會是他們關切的重要議題：神學院、兒童事工、教育事工、婦女事工及家庭事工。我們亦會與教會以外，有類同事工的機構合作。』

我們呼籲堂會及弟兄姊妹支持此項工作，今年我們的目標是港幣 6 萬元。是次收取的奉獻，

收集後全數交挪威聖約教會轉交剛果聖約教會。

近日有大批中東及北非批難民湧入歐洲，尋求庇護，相信要多國合作才可妥善解決問題，作為信徒，盼望難民不但可在歐洲過新的生活，更可認識他們的信仰，此信仰是歐洲立國的基礎。祝

主恩更多

主內

楊立人

2015.9.8

【註：繼續歡迎將此家書轉寄給聖約教會的兄姊，一同記念教會的工作。】